VHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
3ALUMTA KAPTEPA 111.04802.1 bPO-H

WWW.ABTOEPOHA.P®

roa | OBbEM | TN
MAPKA =+ MOOEMb & pymycka | guraTeEns ¢ ANKAT o mppeoaa
Tank i 300 i 2023- | 2.0 ; AKIIM ; MornHbii
(©) Bont M10x25

‘/,—Luaﬁ(ia 10

Bont M10x25
LLlan6a 10

MHCTPYKLIMH no ycTaHOBKe: CocraB nsgenus:

1. CHATb WTaTHYtO 3awuTy (puc.1). "

2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6ontel M10x25 ¢ wanbamu 10 B noaunuumsx (A) (puc.2). HaumeHosaHue : Kor-o :MOMeEHT saTsikki
3. YcTaHoBUTb 3aLUTY: NEPEAHIolo YacTb OTKPLITLIMK Na3ammn 3aBeCTU Ha BKPyYeHHble 6onTbl BonT M10x25 4w, 49 Hm

M10x25 ¢ wanbamu 10 (A), sagHioto YacTb 3akpenuTb 6ontamm M10x25 u wanbamu 10 Wait6a 10 4 wr.

B Toukax (B) (puc.3). SkpaH 1 i,

4. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble CoeAnHEHNS C HeobxoanMbIM yeunuem. MicnonbsosaHue
NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLueHo.

MponsBoanTeNb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




